22B STRATHEARN AVENUE, UNIT#3, BRAMPTON, ONTARIO L6T 4S9 CANADA T: 905-791-3378, F: 905-791-7476, www.ledratex.com



# Ledranol 600-L

Ledranol 600-L is an excellent, versatile Leather fatliquor based on bisulfited high quality fish oil.

## **Typical Analysis:**

Charge: Anionic Active matter: 70% pH (10% Solution): 6.0 - 7.0

#### **Emulsion Characteristics:**

10% Solution in distilled water: Translucent, stable

10% Solution in pH4 buffer: Stable

## **Shelf Life:**

All fatliquors are emulsions and may separate over time. This is normal. Mix well before use, and they will perform properly.

Optimum performance and shelf life are maintained when stored near room temperature. Keep from freezing or overheating.

6 - 12 months when properly stored.

### **Application:**

Ledranol 600-L possesses excellent leather softening properties. Ledranol 600-L penetrates the leather easily and uniformly. Ledranol 600-L has many applications on all types of leather, but is mostly used for glove, garment and upholstery leathers, especially where high tensile strength of the leather is required. The amount applied depends upon the type of leather desired.

All information quoted above, is based on our experience and actual know-how but is given without guarantee and obligation. Recommendations on the application and use of our products, should be adapted to the particular works conditions and other materials employed.